

做好开学复课这道加试题

——专访教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室主任王登峰

新华社记者 吴晶 王思北 施雨岑

开学复课有3条红线

问:各级各类学校开学复课有没有硬性的衡量标准?

答:有3条红线:疫情没得到基本控制前不能开学,校园防控措施没到位不能开学,师生的公共卫生安全得不到保障不能开学。在逐步恢复教育教学正常秩序的过程中,需要不断调整、不断总结。这个过程不能“一刀切”,广大师生的健康安全是第一位的,要根据各地各校能够提供的疫情防控条件来决定,否则宁愿往后推迟开学复课时间。

近日我们邀请钟南山、李兰娟、张文宏等专家就开学复课的疫情防控专门作了报告。教育部要求在开学之前,每个学校都要制定应急预案、做好充分准备。比如,有的地方正在探索在学校与邻近医院之间建立闭环的应急处置通道,一旦这个学校有人出现发热、咳嗽等症状,甚至出现确诊病例,第一时间就有专人、专车通过专门通道将病人送到医院去。

开学后要对学生居家在线学习情况进行摸底

问:您如何评价疫情期间的“停课不停学”工

作?开学之后,学校、教师和学生应如何做好学习内容的衔接?

答:全国共有2亿多在校学生,正如教育部陈宝生所言,“停课不停学”可谓“史无前例、世无前例”,是一个了不起的创举,也是一个教育事业发展中的奇迹。这次的“停课不停学”,是我们在很短时间内,动员大量的人力、物力、财力、智力,去满足受疫情影响而不能按时开学的全部青少年学生居家学习的需求。应该说,我们用短短两三个月的时间,完成了过去设想可能需要10年才能完成的一个进程。

多年以来,我们的教育信息化工作打下了良好基础,这次针对有些手机网络覆盖不到的地方,我们开通了教育电视台的公共课堂,力争覆盖到所有学生,实现教育资源的公平兜底。

当然,通过这次疫情的检验,可以看到,大规模在线教育还存在一些新情况、新问题,我们积累了很多宝贵经验,为今后的教育教学改革开拓了新思路。

对于开学之后如何做好线上线下教学的衔接,教育部明确要求各地一定要对学生居家在线学习的情况进行摸底。摸底包括两方面内容:第一,对于线上开设的新课,开学之后还要系统串讲,直到

进行补课?

答:事实上,2020年春季学期从寒假结束的那一天已经开始,基础教育的线上学习平台和高校线上学习平台就正式开课了。因此这个学期的任务能否完成、完成到什么程度,要统筹线上和线下教学情况。我们要对学生的线上学习情况摸底,之后再来规划这个学期的教学任务。

开学以后,我们还是鼓励各地充分利用周一到周五的有效教学时间。如果觉得这个学期的课程落下一丁点,可以通过调整一下周一到周五学习的时间,比如每天增加半小时到一小时,就可以补回很多内容。

另外,如果这个春季学期的任务确实有很多没有完成,也可以调整到秋季学期,甚至调整到下一个学年,总的指导思想是“来日方长”。我们还要充分考虑孩子们的情况,好不容易开学了,他们希望能够过一种疫情防控下的正常学习生活,占用周末、假期时间补课,无形中增加了孩子们的负担。我们希望,通过学段、学期、学年的调整,通过充分利用有效教学时间,还有线上线下教学的衔接,尽可能减少占用孩子们休息的时间学习。

(新华社北京4月26日电)

随着疫情防控形势持续向好,一些省份的高校学生陆续返校,全国所有省(区、市)均已明确中小学部分学段开学时间。5月,我国预计将集中迎来开学复课。

在疫情防控常态化条件下,怎样保障广大师生的健康安全?怎样做好线上和线下教学内容衔接?怎样确保完成2020年春季学期教学任务?

围绕开学复课的热点问题,教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室主任王登峰近日接受了记者专访。

教育战线进入大考时间

问:在当前疫情防控常态化的条件下,如何在开学复课过程中保障师生的健康安全?

答:随着疫情防控形势发展,开学的学校、地区越来越多,这是社会秩序恢复的重要标志。从全社会抗击疫情的角度来看,我们已经走过了最艰难的时刻,而随着教育教学秩序恢复正常,教育系统将迎来一场大考。

这样一个庞大的群体开学复课比复工复产更为复杂,面临的疫情防控形势更为严峻。学校是一个非常大的聚集场所,境外输入的风险、无症状感染者的出现都给开学复课工作提出更高要求。目前来看,我们很难做到所有年级、所有孩子同时回到校园,所以各地基本上都是先让初三、高三学生回来;随着疫情逐渐被控制,防控措施更加到位,再让更多孩子回来。通过分区、分级、分批、分类开学,不断对相应疫情防控工作进行完善。

中央纪委国家监委通报8起形式主义官僚主义典型问题

据新华社北京4月26日电 近日,中共中央办公厅印发《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》。中央纪委国家监委强调,各级纪检监察机关要切实贯彻落实《通知》要求,将整治形式主义、官僚主义作为当前和今后一个时期加强作风建设的重要着力点和突破口,在继续做好疫情防控监督的同时,着力加强决战决胜脱贫攻坚各项政策措施落实的监督,抓到底、抓到位。日前,中央纪委国家监委对8起形式主义、官僚主义典型问题进行了公开曝光。

这8起问题分别是:黑龙江省哈尔滨市副市长陈远飞、哈尔滨医科大学党委书记常委、副校长傅松滨等人对新冠肺炎疫情防控不力,不尽责不担当不作为问题;甘肃省住房和城乡建设厅党组成员、副厅长李兰宏等人在部署、落实农村危房改造工作中作风飘浮、脱离实际问题;江苏省南京人



4月25日,在伊拉克巴格达的中国援建伊拉克CT检查室,专家组专家王按铭(中)、陶中权(左一)为伊拉克放射科医生培训。 经过连日来的安装与调试,中国援建伊拉克抗击新冠疫情的专用CT检查室在巴格达新冠肺炎定点收治医院新冠肺炎康复中心落成。4月25日,中国红十字会将援助伊拉克防治新冠肺炎医疗专家组向伊方正式移交了CT设备验收证书,并为伊拉克放射科医生提供设备应用培训。 新华社发

台北中山区火灾已致5死2命危

据新华社台北4月26日电 台北市中山区林森北路一栋建筑物26日上午发生火灾。截至当日16时30分,已知共有54人送医,其中5人宣告死亡,2人到院前已



规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对赵磐石安置地块修建性详细规划进行公示。

现场公示位置:贵阳路以东、规划一支路以南、万花路以西、规划二支路以北,面向贵阳路。

网站公示网址:

<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年4月27日至2020年5月8日

特此公告。

回迁房交房通知

尊敬的郓城龙翔·中央悦府回迁房业主:

你们好!感谢你们对中央悦府项目的关心与支持。郓城龙翔·中央悦府2号、3号、6号、7号、8号、9号、12号楼已经通过竣工验收达到交房条件,我公司将于2020年5月1日到10日办理回迁房交房手续。请各位业主提前办理好回迁安置手续,按时前往郓城龙翔·中央悦府物业公司办理收房手续。

咨询电话:0530-6851666 6851777

特此通知!

郓城龙翔置业有限公司

2020年4月25日

山东尚舜化工有限公司年产3万吨防老剂TMQ及年产0.2万吨HTMQ项目环境影响评价征求意见稿公示信息

山东尚舜化工有限公司年产3万吨防老剂TMQ及年产0.2万吨HTMQ项目环境影响报告书(征求意见稿)已完成,可通过网络或至山东尚舜化工有限公司进行查阅和提出意见。提出意见的起止时间为2020年4月23日到2020年4月29日,网址为:链接: www.sunsine.com/news/243.html

2020年4月23日

巨野县兴邦养殖技术咨询服务有限公司 兴邦现代化生态循环肉鸭养殖基地项目 环境影响评价征求意见稿公示

巨野县兴邦养殖技术咨询服务有限公司位于山东省菏泽市巨野县太平镇朱从开发区生产路西段路北。巨野县兴邦养殖技术咨询服务有限公司委托山东博瑞达环保科技有限公司承担“巨野县兴邦养殖技术咨询服务有限公司兴邦现代化生态循环肉鸭养殖基地项目”环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环境影响报告书征求意见稿形成后向公众进行信息发布,公布环境影响评价征求意见稿,征求与该项目环境保护有关的意见。请公众至巨野县人民政府网站查看本项目环境影响评价报告书征求意见稿。公众可自行下载公众意见表,打印,填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至巨野县兴邦养殖技术咨询服务有限公司。

联系方式如下:

建设单位:巨野县兴邦养殖技术咨询服务有限公司

通信地址:山东省菏泽市巨野县太平镇朱从开发区生产路西段路北

联系人:王经理 电话:13705306057

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对魏海片区安置地块修建性详细规划进行公示。

现场公示位置:太原路以东、大学路以南,太原路与大学路交叉口东南角,面向太原路与大学路交叉口。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年4月27日至2020年5月8日

特此公告。

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对体育公园安置地块修建性详细规划进行公示。

现场公示位置:句阳路以东、泰山路以南、规划三支路以西、大学路以北、面向大学路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年4月27日至2020年5月8日

特此公告。

菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2020]2号

经菏泽市人民政府批准,菏泽市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让4幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见下表):

序号	宗地编号	位置	面积(平方米)	用途	出让年限	准入产业类别	环保指标	土地使用条件			投资强度(万元/公顷)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
								容积率	建筑密度	绿地率			
1	G190701A(N)	高新区马岭岗镇,东邻黄庙行政村	59873	工业	50	垃圾发电	详见菏泽市生态环境局高新区分局出具的菏环函[2020]3号该宗地环保控制指标要求	≥1.0	≥40%	≤15%	≥4200	1860	380
2	G090204B1	开发区佃户屯街道,东邻河沟	19145	工业	50	新型建材	详见菏泽市生态环境局开发区分局出具的菏环函[2020]9号该宗地环保控制指标要求	≥1.0	≥40%	≤15%	≥4200	625	130
3	G090204B2	开发区岳程街道,东邻杭州南路	8391	工业	50	建筑垃圾再生循环	详见菏泽市生态环境局开发区分局出具的菏环函[2020]9号该宗地环保控制指标要求	≥1.0	≥40%	≤15%	≥4200	270	60
4	G170301	开发区佃户屯街道,东邻张楼社区建设用地、张楼社区耕地	165226	工业	50	建筑垃圾再生循环	详见菏泽市生态环境局开发区分局出具的菏环函[2020]9号该宗地环保控制指标要求	≥1.0	≥40%	≤15%	≥4200	5240	1050

G170301:2020年5月18日9时至

2020年5月27日10时15分。

六、咨询电话:0530-5163299。

菏泽市自然资源和规划局

2020年4月27日

所有孩子都掌握这些知识以后再开始新的课程;第二,如果是线上没有涉及到的内容,那就从零开始讲授。

不建议占用假期来补课

问:为完成2020年春季学期教学任务,是否会占用双休日、公众假期

今年的4月是第32个爱国卫生月,主题确定为“防疫有我,爱卫同行”,意义非同寻常。

疫情影响人,也会改变人。新冠肺炎疫情来势汹汹,让越来越多的人意识到,卫生习惯不仅仅是个人的私事,也不仅关乎一个人的文明素养,更关系着公共卫生安全,千万大意不得。

4月里,越来越多的人正在养成勤洗手等讲卫生的好习惯,全国各地集中向脏乱差“宣战”,一系列相关行动正在如火如荼展开:推出“环保积分”微信小程序,市民节能环保行为可积分获奖励;“文创公约公勺”刻上古诗联对、辞赋佳句,结合当地文化,让大家在美的享受中接受卫生新观念;走进学校食堂、教室等场所,拿起扫帚、拖把、抹布、消毒喷壶等工具,共同参加校园环境卫生清洁;聚焦背街小巷、城中村的疫情防控情况……

“防疫有我,爱卫同行”,织牢疫情防控网,养成卫生好习惯,每个人都是“排头兵”,爱国卫生行动正深入全民生活的点滴之中。

应该看到,开展爱国卫生绝非一时之策,更非应付之举,而是国家文明进步的“必修课”。身体健康是生活质量的基本保障,而环境卫生脏乱差,是多种疾病的诱因。一场疫情有终点,但讲究卫生、防控疾病无尽时。比如,疫情过后,每年流感季患病的人戴口罩、个人打喷嚏时自觉掩住口鼻等也应该成为全社会的新习惯。爱国卫生活动开展32年来,我国城乡卫生面貌发生了深刻变化,政府相关部门、有关社会组织以及广大居民为此付出了汗水和心血。把防控新冠肺炎疫情中形成的讲卫生好习惯保持下去并发扬光大,让公众深刻认识到讲卫生就是爱自己、爱别人,更是一种爱国具体行为,不仅会赋予我国爱国卫生活动新内容,更会给城乡面貌带来新气象。(新华社北京4月26日电)

疑人就在屋顶,手持杀伤力很大的双管猎枪,后果会是什么。”张志宏回忆说。

没容多想,屋顶震耳的枪声响了。探过屋顶的薛永清重重摔落地面上,经抢救无效,壮烈牺牲。走投无路的犯罪嫌疑人最终得到应有的惩罚。自1989年入警后,薛永清始终尽职尽责、身先士卒,每逢突发事件发生,总是把自己分到最危险的一组。他曾经当选全国公安系统先进个人,被评为“全省优秀人民警察”“全省刑侦专家”“河北省新长征突击手”。2015年6月,人力资源和社会保障部、公安部追授薛永清“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号,河北省委、省政府授予薛永清“人民卫士”称号,河北省政府批准薛永清为革命烈士。